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1.
Un amestec format din trei hidrocarburi: A=alcan, B=alchenă, C=alchină ,ocupă un volum de 221,76m3 măsurat la t0=27,30C.Prin arderea amestecului rezultă 985, 6 m3 CO2 .Ştiind că raportul molar A; B; C: =1:3:5, raportul de masă C:H pentru hidrocarbura A este 3:1,iar hidrocarbura C conţine un număr dublu de atomi de hidrogen faţă de hidrocarbura A
A. Volumul de alcan este egal cu 22, 4 m3;                         

B. Alchena este hexena;  

C. Volumul de CO2 rezultat din alchină este egal cu 112 m3.

2. 
Denumiţi configuraţiile E-Z pentru  compuşii (1,2,3,4,5), cu structurile:
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A. Z(1,3,5)  ;E(2,4,)  B. Z(1,5) ;E(2,3,4)  C. Z(1,3,) ;E(2,4,5) .

3.
Obţinerea aldehidei formice se face în paralel prin oxidarea şi dehidrogenarea a 896 Kg de metanol.În urma celor două reacţii rezultă un amestec gazos care conţine 30%, în moli, hidrogen,restul aldehidă şi metanol netransformat. Raportul dintre numărul de moli de metanol oxidaţi si numărul total de moli de metanol luaţi în lucru este1/2.

A.  Procentul de metanol transformat este 75%;

B.  Masa de aldehidă formică obtinută este egală cu 780 Kg;

C. Volumul, în condiţii normale, de hidrogen rezultat este egal cu 268,8 m3.

4.
Este adevarată sau falsă afirmaţia:

A.  Pentru diclorociclobutan se cunosc 2 enantiomeri;       

B.  Acidul 2, 2-dimetil-butanoic, se obţine prin alchilarea esterului malonic cu clorura de terţbutil, urmată de hidroliză si decarboxilare; 

C.  Adiţia acidului clorhidric la acroleină se realizează majoritar conform regulei lui

Markovnikov .

5.
Prin hidroliza unui amestec format din cei 5 derivaţi funcţionali ai acidului acetic rezultă un nou amestec format din 30 moli de acid acetic,10 moli de clorură de amoniu şi 2 moli de etanol.Dacă în amestecul iniţial , raportul molar amidă: nitril este =2:3 :

a. Numărul total de moli de derivaţi funcţionali din amestecul iniţial este  26;

b. Raportul molar ester :anhidridă din amestecul iniţial este = 1:2;

c. Numărul de moli de amoniac rezultaţi din amidă este 6 .

6.     Este adevarată sau falsă afirmaţia:

a. Dintr-o aldehidă se poate ajunge la nitrilul acidului corespunzător fără a folosi metoda oxidativă. 

b. Prin hidroliza unui mol  de p-N-benzoil-aminobenzoatul de fenil se formează produşi care pot fi neutralizaţi de 2 moli de NaOH.

c. La încalzirea acidului fumaric în prezenţa luminii se formează anhidrida maleică.
7.        Un amestec de acid formic şi acid  oxalic se tratează cu 100 g H2SO4 98% rezultând 89,6 l gaze cu densitatea 1,428 g/l.

 a. Raportul molar acid formic : acid  oxalic este 1:2.

 b. Masa de acid formic din amestecul cu masa de 455 g este de 230 g.

 c. Concentraţia finală  a acidului sulfuric este 63.63%.

8.   Este adevarată sau falsă afirmaţia:   
A. La mononitrarea 1-floro-2-cloro-benzenului se formează ca produs principal:

 1-fluoro-2-cloro-4-nitro-benzen;

B. In urma ozonizării urmată de hidroliză a ortoxilenului se formează glioxal, metilglioxal si diacetil în raport molar 3:2:1.
C. La tratarea amidelor cu NaNO2 / HCl se formează acidul corespunzător.   

9.
Izomerul care are formula moleculară C7H8O şi nu are caracter acid reacţionează cu acid iodhidric rezultând un compus A cu caracter acid. Compusul A se nitrează formând compusul B care are un puternic caracter acid şi formula moleculară:

A.C7H8NO3;                  

B. C6H3N3O7;                         

C. C6H3N3O6I

10.   Se saponifică un kilogram de grasime ce conţine numai trioleină. 

A. Se obţin 1,2895 Kg  de săpun care conţine  20% apa ;

B. Cifra de iod a gliceridei este 86,2 g I2 ;

C. Pentru saponificarea a 0, 1 moli  de trioleină  s-au folosit 3L soluţie de NaOH 1M . 
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Se dau :    1H ;   6C ;    7N    8O;    16S ;   11 Na ;    9 F ;  17  Cl ;   35Br ;    53I
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  Substanţa A  decolorează apa de brom, dă reacţie pozitivă cu reactivul Tollens, prezintă numai atomi de carbon hibridizaţi sp2, iar gazul rezultat la arderea a 0.1 moli A reacţionează cu 60 g soluţie NaOH 20%.(reacţia gaz : NaOH are loc în raport molar 1:1)

 Substanţa B prezintă 3 stereoizomeri şi se obţine prin adiţia acetilenei la acetaldehidă, urmata de hidrogenare şi deshidratare.
 Substanţa C  formează un precipitat cu 2,4- dinitrofenilhidrazina şi conţine trei atomi de carbon primari. 

  Se cere:       

1. Să se identifice formulele structurale ale compuşilor A,B,C,D,E,F,G 

2. Să se scrie ecuaţiile reacţiilor de obţinere a compusului A pornind de la metan.
3. Să se scrie formula structurală a compusului C12H16, rezultat prin condensarea crotonică dintre C şi propanal.
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Se dau două hidrocarburi izomere A şi A’, cu formula moleculară C11H16.

Prin oxidare în prezenţă de K2Cr2O7/H2SO4   A se transformă într-un amestec format din butanonă ,acid   α-cetosuccinic şi  acid cetopropionic . Aceste substanţe se reduc, transformandu-se în noi substanţe astfel: butanona→ D, acidul α-cetosuccinic→ E,acidul cetopropionic →F.  Prin izomerizarea lui A se formează  A’, care  în prezenţă de KMnO4/H2SO4 se transformă în B (C8H6O4 izomerul meta). 
1. Scrieţi ecuaţiile reacţiilor chimice sugerate de test, precizaţi formulele structurale şi denumiţi compuşii A, A’, B, D, E, F.

 2. Reprezentaţi formulele structurale ale enantiomerilor corespunzători substanţei A’.

NOTA Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timp de lucru 3 ore

